

逃避交警检查,轮胎被扎破了还继续开

酒驾闯关,哥们你“跑男”看多了吧



黑色轿车的轮胎上还扎着破胎器。



陈某酒精呼气测试值。



轿车被拦截下来。(图片均由历城交警提供)

俩大学生“野游” 爬上山顶下不来

本报5月27日讯(见习记者 王建伟) 27日上午9点,在市中区文庄路附近的马武寨山上,两名“野游”的大四学生被困山顶。幸亏救援队伍和消防官兵、公安民警及时赶到,最终帮助他们脱离了险境。

据被困山顶的当事人小李称,他是附近一所大学大四的学生,实习期结束后,马上就面临大学毕业。他本来想趁着毕业前这段时间好好放松一下。于是上午9点就与一名男性同学商定,去学校附近的马武寨山探险游玩。

据附近村民介绍,马武寨山属于尚未被开发的山峰,虽然海拔不高,但是由于部分路段陡峭难行,仍然存在一定的危险性。小李称,他与另一被困山顶的同学均没有任何探险经验,涉险爬上山顶之后,由于下山的道路较为陡峭,他们不敢再爬下来,便被困在了山顶。

随后小李赶紧拨打了求救电话。接到报警后,附近的公安民警、消防官兵及救援人员及时赶到了现场。中午12点左右,在救援人员的帮助下,两名被困人员被成功救至山下。

民警提醒,在没有专业人员指导下,千万不要轻易涉险。

本报96706热线消息(记者 张泰来 实习生 戴杰) 酒驾遇交警,本应配合交警检查接受处罚,而历城一名驾驶员的选择却是逃跑:为逃逸不惜连闯三道关卡,被破胎器扎破了轮胎还是要跑,直到车辆走不动了,还弃车再逃。

“哎,哎,你怎么回事,停车接受检查。”

26日晚上,历城交警大队济钢中队民警在辖区坝王路口设点进行酒驾查处。晚上9点15分,民警在对一辆由南向北行驶的黑色尼桑轿车进行例行检查时,尽管又是做手势又是喊话,但驾驶员就是不听民警示意靠边停车,反而加速向前

闯过警方关卡逃走。

“轿车直接冲着我们的关卡就过来了。”济钢交警中队中队长孙发文说,见车辆直冲过来,民警本能往一旁躲闪,趁着这个机会,黑色轿车扬长而去。

闯卡逃跑,一定有问题。孙发文立即通过对讲机调度前方路口的执勤民警再次拦截。遗憾的是,黑色轿车再次闯卡,继续向前逃逸。

孙发文调度另一组民警再次设卡,考虑到黑色轿车接连两次闯卡的情况,民警在设第三道关卡时使用了破胎器。

果然,到了第三道关卡前,黑色轿车依然不听示,继续选择闯关,车辆直接轧过了破胎器,

三个轮胎破裂。可就是这样,黑色轿车依然向前行驶了800多米,直到车辆再也走不动才停下来。

车停了,驾驶员却没有放弃逃逸的念头,穿着拖鞋下车就跑,由于路面不平,没跑出多远就摔倒在地,鼻子也被磕破。随后赶来的民警将驾驶员控制。

经了解,黑色轿车上包括驾驶员共有三人,且全都喝了酒,其中一人家就在附近村庄,民警的查处也引来村民围观。

甚至有村民上前为酒司机“打抱不平”,一个喝了酒的村民拉着民警理论,口口声声说这里是村里自修道路,民警不能来查酒驾。

“路是我家的,我有10个

家,怎么着?”、“法律我知道,你们可以到高速、国道、省道查,村道你们查什么查。”

摔倒在地上的驾驶员陈某也趁机躺在地上不起来,嘴里不停说着“你们揍我,你们揍死我吧”。

见此情形,民警遂将陈某强制带回中队,请医务人员抽取其血液样本检测酒精含量。后经说服,陈某接受了酒精呼气检测,测试值高达211.8mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。

27日,民警再次对陈某进行讯问,清醒之后陈某也连呼后悔,坦承头天晚上跟朋友一起聚会喝了酒,被查时是驾车送朋友回家,见了交警“蒙了”,至于后来闯关的事记不起来了。

高二的准高考生:2016年高考怎么考?

6月7日高考当天国内最权威专家第一时间为您揭晓

2015年高考马上拉开战幕,几十万考生即将发起对梦想的冲刺,整个社会也将开始对高考新的讨论。在众多讨论分析中,2015年高考有什么新变化,对于2016年即将高考的考生来说无疑是至关重要的。2015年高考透露出什么命题新方向?新政下的高考命题对2016年考生有什么重要启示?面对2016年高考,如何规划备考才能快人一步抢占名校?

为了及时帮助每位2016年参加高考的高二学生和家家长明确2016年高考命题趋势,将于6月7日高考当天举办2015年高考解密及2016年高考命题趋势解读齐鲁行公益讲座,邀请国内权威高考研究专家结合2015年高考刚刚出现的新变化,集几十年备考经验,通过解密2016年命题趋势,让学生明晰备考方向与重难点,全力冲击2016年高考。

权威发布 2015年高考规律

谁家孩子面临高考,谁家就如临大敌,每一年各式版本的“高考家长攻略”轮番上演,高考考的是孩子学习能力也考孩子家长的应对智慧。家长的情绪要稳定,要创设一个好的备考环境,要保证孩子的营养供应,要保证最好的物质准备等等。可是多少家长知道,对于一个面临高考的孩子来说,这些都是基本的要求,甚至于可有可无的要求,孩子最需要的其实是高考大方向的指导,因为这是孩子备考期间难以及时把握的。做好孩子物质和心理后盾的同时,最关键的是帮助孩子知道怎么考,考什么。当家长一直告诉孩子这些变化时,孩子才感觉到家长是在和自己并肩战斗,而不会感到被催促,被特别呵护的心理压力。

针对以上情况,本次讲座将通过2015年高考试卷的最权威分析,帮助家长解读高考的最新变化,明确高考标准和命题趋势,吃透核心考点。

重点解密2016年高考命题趋势

说起高考,每年都会涌现很多黑马,可是很多人问了,为什么偏偏是他们?曾经在大智学校辅导过并成功考入重点大学的学员

陈丰润说道,考生即将面临的考试不再是阶段性知识点的考察了,而且也不是简单的知识掌握程度考察了,而是综合能力,尤其是思维能力、学习能力的考察。因此要有真正的名师指点,在关键时刻要给出正确的备考方向。

专家助力事半功倍

什么样的老师才能算是真正的名师?能称之为名师的,必须是连续多年参与全国《考试大纲》修订,对新课改下的高考备考有独到见解,将对2016年高考考情、命题原则、命题趋势等有深入研究和解读的教学专家。他们能够在复习备考中,对考生进行点睛指导,帮助考生在短时间内精确把握命题方向,明确命题考查范围,快速提高得分几率,让孩子在复习的过程中少走弯路。而本次讲座邀请的正是参与高考命题和阅卷的特级教师,他们将以高考重要考点为切入点,破解审题方法,解题规律和应试技巧,讲授“成功逆袭”的技巧和策略。

为帮助广大考生及家家长深刻透析2016年高考命题新趋势,成功考取理想高校,2015年高考解密及2016年高考命题趋势解读齐鲁行公益讲座将帮助考生少走备考弯路。分析、总结、归纳2016年高考的命题方向,集中精力重点突破“必考题”,快速拿下得分点。抢座电话:0531-81761496

大智学校

媒体支持:
齐鲁晚报教育编辑室

2015年高考解密及 2016年高考命题趋势解读 齐鲁行

命题专家亲临

备考秘籍讲授

权威发布2015年高考命题规律

重点解密2016年高考命题趋势

抢票热线:0531-81761496

讲座时间:6月7日17:30(周日)